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Sitzungsprotokoll

Anlass: Bezirkstagung 2025
Datum: 22.06.2025
Uhrzeit: 11:13 – 13:30 Uhr
Tagungsort: Rettungs- und Schulungsstation DLRG Bezirk Düsseldorf e.V.Niederkasseler Deich 29540547 Düsseldorf
Teilnehmer: 57 Mitglieder, 10 Gäste (nicht stimmberechtigt) gemäß Anwesenheitsliste
Verteiler: Mitglieder
Protokollant: Marvin Broich

TOP 1 Eröffnung und Begrüßung
Der Bezirksleiter Julian Meichsner begrüßt die an der Bezirkstagung anwesendenMitglieder, Gäste sowie den LV-Präsidenten Stefan Albrecht, als Vertreter des DLRG-Landesverbands Nordrhein.
Herr Meichsner übergibt Stefan Albrecht das Wort.
Dieser berichtet von der kürzlich zu Ende gegangenen Wahlperiode des LV-Vorstands.Er hebt dabei die prägendsten Ereignisse der letzten 4 Jahre hervor und nennt dazuCorona, Sturm Bernd 2021 sowie die Fortentwicklung des Themas Präventionsexualisierter Gewalt.
Julian Meichsner hebt hervor, dass seit der kürzlich stattgefundenen LV-Tagung derBezirk Düsseldorf weiterhin Teil des LV-Vorstandes ist. Zwar wurde Tim Pfeifer nichtals stellvertretender LV-Arzt wiedergewählt, jedoch ist nun Milan Faber, Mitglied imJugendvorstand, neuer stellvertretender Schatzmeister des Landesverbandes.
Anschließend wird den im Jahr 2024 verstorbenen Mitgliedern mit einerSchweigeminute gedacht.Herr Marvin Broich wird einstimmig als Protokollführer benannt.

TOP 2 Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und Beschlussfähigkeit
Julian Meichsner stellt die ordnungsgemäße Einladung per Brief vom 09.05.2025sowie die Beschlussfähigkeit fest.
Es sind 57 Stimmen und 10 Gäste anwesend.

TOP 3 Genehmigung der Tagesordnung
Herr Meichsner beantragt die Genehmigung der mit der Einladung versandten
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Tagesordnung.
Es sind 57 Stimmen anwesend.
Abstimmungsergebnis:Einstimmig angenommen
Somit ist die Tagesordnung einstimmig angenommen.TOP 4 Beschluss über die der Tagung vorgelegten Anträge
Julian Meichsner verweist darauf, dass 2 Anträge zur Bezirkstagung fristgerechteingegangen sind und im Vorfeld online auf der Homepage zur Verfügung gestelltwurden.
Antrag Nr� 1
Antragsteller: Herr Hagen Kahn
Thema: Kostenlose Übungsstundenkarte für langjährig verdienteMitarbeiter:innen

Der Antragsteller erzählt von den vorausgegangenen Diskussionen im Vorstand. Dorthat man sich auf den Kompromiss geeinigt, dass der Erlass des Preises derÜbungsstundenkarte ab 30 Jahren aktiver ehrenamtlicher Tätigkeit gewährt wird. Daer als Seniorenbeauftragter nicht im Vorstand stimmberechtigt sei, möchte er übereinen Antrag dieses Vorhaben bei dieser Bezirkstagung erreichen.
Alfred Linnemann äußert seine Zustimmung zu dem Antrag
Juliane Böttcher möchte wissen, wie viele Vereinsmitglieder dies betrifft. JulianMeichsner schätzt 5-10 Personen.
Der Antrag wird zur Abstimmung gegeben.
Es sind 56 Stimmen anwesend.
Abstimmungsergebnis:Einstimmig angenommen.
Somit ist der Antrag angenommen.

Antrag Nr� 2
Antragsteller: Herr Julian Meichsner
Thema: Antrag auf Erhöhung der Mitgliedsbeiträge ab 2026

Der Antragsteller trägt eine Präsentation vor, um die Beweggründe zu erläutern.
Die Präsent�tion k�nn dem Anh�ng entnommen werden.
Ruth Greve fragt, warum eine Beitragsanpassung trotz eines Jahresüberschusses vonca. 195.000 € notwendig ist.
Julian Meichsner erwidert, dass zum einen Überschüsse vornehmlich genutzt werdensollen, um Rücklagen für anstehende Investitionen zu bilden und die Einnahmen ausMitgliedsbeitragen mit der Zeit steigen müssen, um weiterhin die Kosten desTagesgeschäfts zu decken. Zum anderen verweist er auf den Sondereffekt, der zu demhohen Überschuss geführt hat. In 2024 sind Förderungen und Zuschüsse für das neueRettungsboot eingegangen, für das auf der anderen Seite in 2023 schon Anzahlungen
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geleistet wurden. Somit ist der Jahresabschluss in 2024 höher und in 2023 niedrigerals ohne diesen jahresübergreifenden Effekt.
Alexandra Behne ergänzt, dass in den nächsten Jahren erhebliche Rücklagen fürInvestitionen gebildet werden müssen. Dazu gehört Ersatz für teils über 20 Jahre alteEinsatzfahrzeuge, Dämmmaßnahmen am Haus, eine neue Heizung, eine neueSteganlage, eine PV-Anlage sowie eine neue Fahrzeuggarage.
Jürgen Pannen fragt, welches Material für die Dämmung verwendet werden soll. DasDach wurde bereits gedämmt.
Marvin Broich antwortet, das als Ergebnis einer energetischen Beratung eineDämmung der Fassade empfohlen wird. Da hierfür große Rücklagen gebildet werdenmüssen und die geplanten 10.000€ laut Wirtschaftsplan für 2025 erst der Anfang sind.Die Frage nach dem Dämmstoff kann jedoch nicht beantwortet werden, da noch keineAngebote eingeholt wurden. Aufgrund der jährlichen Gaskosten im 5-stelligen Bereichist aber eine Wirtschaftlichkeit definitiv gegeben.
Der Antrag wird zur Abstimmung gegeben.
Abstimmungsergebnis:Abstimmung: 54 Ja Stimmen / 2 Nein Stimmen
Somit ist der Antrag angenommen.

TOP 5 EhrungenEs werden langjährige Mitglieder geehrt. Da seit einer Umstellung derVereinssoftware Mitglieder bereits im Jahr des Jubiläums zur Ehrung vorgeschlagenwerden und nicht erst nach Abschluss des Zeitraums, stehen dieses Jahr deutlich mehrEhrungen an. Daher werden bei den Mitgliedern mit 10 Jahren Mitgliedschaft dienicht anwesenden nicht vorgelesen, da es über 90 Stück sind.
TOP 6 Bekanntmachung des Protokolls der Bezirkstagung 2024

Das Protokoll der letzten Bezirkstagung wurde korrigiert, da bei den Wahlen dieAnnahme der Wahl durch die jeweilige Person fehlte.
Neuerdings muss ein Protokoll nicht mehr genehmigt werden, sondern nur nochbekannt gemacht.
Die Niederschrift wurde den Teilnehmern im Vorhinein zur Verfügung gestellt und amTag der Bezirkstagung ausgehändigt.

TOP 7TOP 7a Bericht des VorstandesBericht des geschäftsführenden VorstandesJulian Meichsner berichtet in einer Präsentation für den geschäftsführendenVorstand.
Mitglieder & Ehren�mtD�s J�hr 2024 konnte mit 2.118 Mitgliedern �bgeschlossen werden, w�s einemAnstieg um c�. 7,5% d�rstellt. D�mit besitzt der Bezirk seit über 15 J�hren wieder eineMitgliederz�hl von mehr �ls 2.000 Mitgliedern. Im J�hr 2025 könnte sog�r dieMitgliederz�hl von 2.200 Mitgliedern überschritten werden. Auch im Bereich derehren�mtlich Aktiven konnten wir leichte Anstiege verzeichnen: so stieg die Z�hl derAusbilder:innen Schwimmen/Rettungsschwimmen von 176 �uf 181, die Z�hl derEins�tzkräfte von 53 �uf 55, und in der Geschäftsstelle können wir d�nk Silvi� M�rtinezeine zusätzliche ehren�mtliche Unterstützung in der Mitgliederverw�ltung
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willkommen heißen.
N�chdem 2023 bereits die digit�le Mitgliederverw�ltung �uf den DLRG-M�n�gerumgestellt wurde, konnte 2024 �uch die Buchh�ltung im DLRG-M�n�ger gest�rtetwerden. D�mit übernimmt unsere Sch�tzmeisterin die Buchh�ltung �b diesem J�hrselbst, w�s Kosten für die Buchführung durch unsere Steuerber�terin einsp�rt.
D�s Them� Prävention sexu�lisierter Gew�lt h�t weiterhin einen hohen Stellenwert inunserem Verein, wie �uch im DLRG-L�ndesverb�nd und dem L�ndessportbund. Wirkommen den Vorg�ben des L�ndes n�ch, indem wir 2024 ein Schutzkonzept�bgestimmt und erstellt h�ben und dieses 2025 durch den Vorst�nd freigebenkonnten. Für d�s Them� PSG h�ben wir uns der Initi�tive KIDS CARE von F95 und demKinderschutzbund �ngeschlossen, und h�ben d�s Schutzkonzept in Abstimmung mitdem Kinderschutzbund erstellt. Auch wird weiterhin von �llen ehren�mtlichenMit�rbeiter:innen ein erweitertes Führungszeugnis und ein Ehrenkodex eingefordert.2024 konnten wir �uch die ersten Ansprechpersonen für d�s Them� PSG schulen, die�ls erste Kont�kte für Betroffene �gieren können. Wir werden weiterhin �lles möglichtun, um innerh�lb der DLRG ein täterfeindliches Umfeld zu erstellen.
Fin�nzen & EnergieDie Investitionen in ein Sm�rt Home System für einen optimierten Energieverbr�uchdes Vereinsheims h�ben sich bez�hlt gem�cht: so konnten wir für d�s J�hr 2024mehrere T�usend Euro �n G�s- und W�sserkosten von den St�dtwerkenzurückerh�lten. Als nächster Schritt ist die Inst�ll�tion einer PV-Anl�ge gepl�nt. Hierfürsteht bereits eine Zus�ge des DLRG-L�ndesverb�ndes für eine Strukturförderung,zudem berät sich der Sport�usschuss der St�dt Düsseldorf Ende Juni 2025 zu einerFörderung der Initi�tive. Mit der gepl�nten PV-Anl�ge mits�mt B�tteriespeicherkönnte ein Großteil des Stromverbr�uchs des Vereinsheims gedeckt werden. Sob�ldwir eine Förderzus�ge h�ben, könnte der B�u beginnen. Sollte die be�ntr�gteFörderung genehmigt werden, würden die Kosteneinsp�rungen n�ch bereits 2-3J�hren die Investitionskosten �usgleichen.
Auch 2024 und Anf�ng 2025 konnten größere Spenden und Förderungen gewonnenwerden. Hervorzuheben ist die Förderung der Postcode Lotterie für d�s 2024�ngesch�ffte Rettungsboot Apollin�ris in Höhe von 55.000€, die mittlerweileregelmäßige Spende der Rot�ry Clubs Düsseldorf in Höhe von 3.500€, f�st 6.000€ vonder HSBC-B�nk und weitere Spenden/Förderungen der St�dtsp�rk�sse Düsseldorf,Shell, St�dt-/L�ndessportbund und der St�dtwerke Düsseldorf. Auch konnten wir 2024erreichen, d�ss die St�dt Düsseldorf jährlich bis zu 10.000€ für die Inst�ndh�ltung undden Unterh�lt unserer Rettungsboote übernimmt.
Pl�nung F�hrzeugh�lleGlücklicherweise konnte 2025 d�s erste Eins�tzf�hrzeug des L�ndes NRW imWert vonc�. 140.000 Euro für den K�t�strophenschutz übernehmen. Vor�ussichtlich Ende 2025folgt ein Geräte�nhänger mit M�teri�l und zwei Booten für die Strömungsrettung,ebenf�lls vom L�nd NRW. D�s L�nd fordert für die Unterbringung einen beheiztenG�r�genpl�tz. D� die �ktuelle G�r�ge von den M�ßen her zu klein für dieses M�teri�list, sind wir gezwungen extern Stellplätze �nzumieten. Weiterhin ist die �ktuelleG�r�ge für moderne Eins�tzf�hrzeuge, z.B. Mercedes-Benz Sprinter mit Allr�d�ntrieb,zu klein. Aus diesen Gründen pl�nen wir l�ngfristig den Abriss der G�r�ge und Neub�ueiner F�hrzeugh�lle �uf dem bestehenden Grundstück. Wir befinden uns inGesprächen mit dem ben�chb�rten DLRG-L�ndesverb�nd, die F�hrzeugh�lle �uch �uf
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dem Grundstück des L�ndesverb�nds zu errichten und d�für dem L�ndesverb�ndStellplätze bereitzustellen – �uch im L�ndesverb�nd wird dringend weitere Fläche fürM�teri�l und F�hrzeuge benötigt. Seit Ende 2024 �rbeiten wir mit einemArchitekturbüro für eine M�chb�rkeitsstudie und Kostenschätzungen zus�mmen.Aktuell l�ufen noch Gespräche zur Pl�nung. Sob�ld �bgesehen werden k�nn, welcheKosten uns entstehen und wie ein Zeitpl�n für die Errichtung einer F�hrzeugh�lle�ussehen k�nn, wird erneut berichtet.
Investitionen G�stronomieDie St�dt Düsseldorf h�t uns über geänderte Vorg�ben zum Betrieb einerVereinsg�stronomie informiert: so müssen wir für den weitergehenden Betrieb derG�stronomie einen Fett�bscheider für d�s Abw�sser inst�llieren. Auch eine teilweiseErneuerung und Reinigung der Lüftungs�nl�ge der G�stronomie muss n�chgewiesenwerden. Aktuell befinden wir uns hierzu in der Pl�nung und wollen die gefordertenM�ßn�hmen bis Ende 2025 umgesetzt h�ben.
AußenvertretungAuch 2024 h�ben uns Vorst�ndsmitglieder bei Ver�nst�ltungen von P�rteien, der St�dtDüsseldorf und �nderen Org�nis�tionen vertreten, um die Interessen der DLRGhervorzuheben und in konstruktive Di�loge zu unserer Arbeit und unserenBedürfnissen einzutreten.
Es gibt keine Wortmeldungen.

TOP 7b Bericht der Leitung Ausbildung
Die Stellv. Leiterin Ausbildung Jenny Behne berichtet für die Ausbildung:
Die Anz�hl der Schwimm- und Rettungsschwimmstunden sind im Vergleich zu 2023leicht gestiegen. Die Anz�hl der Ausbilder ist �nnähert gleichgeblieben. Wobei dieAnz�hl der Schwimm�usbilder leicht �ngestiegen sind und die Anz�hl derRettungsschwimm�usbilder leicht gesunken ist. Bei den Prüfungen h�ben wir imVergleich zum J�hr 2023 leicht �bgenommen. Dies betrifft nicht d�sRettungsschwimmer Gold, dort h�ben wir ein leichtes Plus.
Im Bereich Medizin konnten wir die Erste-Hilfe-Kurse f�st verdoppeln und h�ben indiesem Bereich f�st 200 Menschen �usgebildet. Aktuell h�ben wir 7 Erste HilfeAusbilder. S�nitätslehrgänge h�ben wir �uch gesteigert. Die Anz�hl der Ausbilder istdort konst�nt.
Zudem w�ren wir d�s erste M�l n�ch Coron� wieder einen Wettk�mpf mit 80 Kinderund c�. 70 Helfern durchgeführt. Bei der DEM w�ren wir mit im Org�-Te�m und h�ben�uch bei Wettk�mpf t�tkräftig unterstützt.
Wir möchten uns bei �llen Schwimm- und Rettungsschwimm�usbilder für ihre Arbeitbed�nken und hoffen, d�ss wir �uch im J�hr 2025 weiterhin keine Schwimmunterricht�usfällt und viele Kinder und �uch Erw�chsene weiter bei uns schwimmen lernen.
Es gibt keine Wortmeldungen.

TOP 7c Bericht der Leitung Einsatz
Julian Meichsner berichtet anhand einer Präsentation für den Einsatz.
Seit der letzten Bezirkst�gung konnten sowohl d�s neue Rettungsboot Apollin�ris �ls�uch d�s MZF für den Logistik-Trupp des K�t�strophenschutzzuges in Dienst gestelltwerden. Ferner wurden weitere Eins�tzmittel getestet und ein Strömungsretter-
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Anhänger wird Ende 2025 vor�ussichtlich �uch vom L�nd NRW zur Verfügung gestellt.
Besondere Einsätze Erfolgreiche Lebensrettung Juni 2025 W�sserseitige Absicherung, Bereitsch�ft K�t�strophenschutz-Einheiten undBesetzung der PASS bei der Fußb�ll-EM 2024 Absicherung von Großevents (z.B. J�p�nfeuerwerk, Kirmesfeuerwerk,F�milientri�thlon, Benefizreg�tt�, Schützenfest Lörick, Golzheimfest,M�r�thonrudern, St.-M�rtins-Zug Lörick, S�nitätsdienst K�rnev�l, EUREGA undRhein in Fl�mmen Bonn) Zwei K�t�strophenschutzübungen (d�von eine Al�rmierungsübung)
Ausbildung Eins�tzkräfte

 7 neue K�t�strophenschutzhelfer:innen
 Durchführung einer B�sis�usbildung und Aufb�umodulen für neueEins�tzkräfte
 Ausbildung im BOS-Sprechfunk
 Weiterbildung mehrerer Eins�tzkräfte bei externen Lehrgängen (z.B. in denBereichen Führung und Strömungsrettung)

Zus�mmen�rbeit Feuerwehr Düsseldorf
 Weiterhin enge Zus�mmen�rbeit mit der Feuerwehr Düsseldorf bei Einsätzen,PASS, Ausbildung und Prävention
 Abschluss einer Zus�mmen�rbeitsvereinb�rung
 Voll�usrüstung �ller SEG-Eins�tzkräfte mit digit�len Meldeempfängern
 Weiterhin Bereitstellung eines (Reserve-)Rettungsbootes für Einsätze inDüsseldorf
 Stellung eines Eins�tzf�hrzeugs und zwei Hochw�sserbooten (vor�ussichtlich�b 2026)
 Einbindung von DLRG-F�chber�tern
 Zus�mmen�rbeit bei W�rnschildern �m Rhein mit der Feuerwehr und St�dt

Es gibt keine Wortmeldungen.
TOP 7d Bericht der Jugend

Die Jugendvorsitzende Kira Jansen stellt den Jugendvorstand vor.
Dieser besteht �us

 Kir� J�nsen, Vorsitzende Merle F�ber, stellv. Vorsitzende M�thild� Agh�j��npour, stellv. Vorsitzende Mil�n F�ber, Beisitzer Julius Biron, Beisitzer L�r� J�nsen, Beisitzerin M�rvin Broich, Sch�tzmeister
Kir� J�nsen berichtet von der Kinderf�hrt vor einer Woche, die bereits n�ch einem T�g�usgebucht w�r. Es ging bei der „Kids on Tour Pir�tenf�hrt“ n�ch Wuppert�l in dieJugendherberge. Als nächstes stehen noch ein T�ges�usflug für die Kinder in d�sExplor�do n�ch Duisburg �n sowie eine Hum�nb�ll-Aktion für die Jugendlichen.
Es gibt keine Wortmeldungen.TOP 8 Bericht der Schatzmeisterin
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Die Schatzmeisterin Alexandra Behne verließt den Bericht der Schatzmeisterei:
Der K�uf des neuen Rettungsbootes –Apollin�ris- schlug sich im Anl�gevermögen unterden Bereich Kr�ftf�hrzeuge nieder. In der Steigerung der Forderungen gegenüber demVorj�hr steckt h�uptsächlich die Forderung �us Nebenkosten�brechnungen gegenüberdem Pächter Die gebundenen Rückl�gen wurden für den K�uf des Rettungsbootesn�hezu �ufgebr�ucht Unsere D�rlehensverbindlichkeiten konnten wir um mehr �ls 15000€ senken �uf 122.174,26 €. Die sonstigen Verbindlichkeiten bestehen überwiegend�us K�utionen. D�s J�hr endete mit einen Überschuss von kn�pp 194 000€.
Zur Gewinn- und Verlustrechnung: Aufgrund steigender Mitgliedsz�hlen sind die Beiträge und Aufn�hmegebührengestiegen Durch die Postcodelotterie konnten wir unsere Spendensumme gegenüber demVorj�hr steigern Die gestiegenen Abschreibungen sind �uch �uf d�s Rettungsbootzurückzuführen
ZumWirtsch�ftspl�n Wir rechnen mit einer weiteren Steigerung der Mitgliedsbeiträge Durch die eigenständige Buchh�ltung �b 2025 erw�rten wir die Rechts- undBer�tungskosten zu senken Ab Sommer 2025 wird ein Bundesfreiwilligendienstleistender eingesetzt, derein T�schengeld erhält Als Großprojekte sind die Ansch�ffung einer PV-Anl�ge, einer Lüftungs�nl�geund eines Fett�bscheiders in der G�stronomie zu nennen, sowie dieAusst�ttung des neuen K�t-Schutz F�hrzeuges Durch Umstellung der Übungsstundenk�rten in den H�uptverein, k�nn miteiner Steigerung der Kursgebühren um 50 000€ gerechnet werden – imGegenzug Steigen �uch die Kosten der Ausbildung um 38 000€

TOP 9 Bericht der Revisoren
Der Bericht der Revisoren wird durch Juliane Böttcher verlesen.
Der J�hres�bschluss des DLRG-Bezirks Düsseldorf e.V. wurde von den in derMitgliedervers�mmlung be�uftr�gten K�ssenprüfern Werner W�rden, Juli�ne Böttcherund Sophie P�us in den Geschäftsräumen des Vereins �m 10.05.2025 geprüft. DieSch�tzmeisterin Fr�u Alex�ndr� Behne g�b bereitwillig und �usführlich Auskunft. DerVerein unterhält bei folgenden Kreditinstituten Konten: St�dtsp�rk�sse Düsseldorf,Commerzb�nk AG, Volksb�nk Düsseldorf Neuss eG und der LBS (�ufgelöst in 2024). DieS�lden der Buchführung stimmen zum Bil�nzsticht�g 31.12.2024 mit denB�nk�uszügen überein. Die Buchführung wird mit Hilfe der elektronischenD�tenver�rbeitung, System DATEV geführt. Bei den Buchungen ist �nh�nd desBuchungstextes oder �nh�nd des Beleges n�chvollziehb�r, um welchenGeschäftsvorg�ng es sich jeweils h�ndelt. Alle Konten der Buchführung sind in denJ�hres�bschluss eingeflossen. N�ch mündlicher Erklärung der Sch�tzmeisterin sowieder stellvertretenden Sch�tzmeisterin existieren keine weiteren Konten. DieBuchführung ergibt jederzeit Auskunft über die Zuordnung der Einn�hmen undAusg�ben zu den einzelnen steuerlichen Bereichen des Vereins. Die K�ssenprüferempfehlen der Bezirkst�gung, der Sch�tzmeisterin und ihrer Stellvertreterin für d�sK�lenderj�hr 2024 volle Entl�stung zu erteilen. Düsseldorf, den 10.05.2025,
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unterzeichnet von Juli�ne Böttcher, Sophie P�us, Werner W�rden.
TOP 10 Genehmigung des Jahresabschlusses 2024

Der Jahresabschluss 2024 liegt den Versammlungsteilnehmern vor.
Es sind 50 Stimmen anwesend.
Hierzu gibt es keine Rückfragen und er wird einstimmig genehmigt.

TOP 11 Entlastung der Schatzmeisterin und des GesamtvorstandesDie Schatzmeisterin und der Gesamtvorstand werden einstimmig entlastet.
TOP 12 Genehmigung der Haushaltssatzung und des Haushaltsplans 2025Der Haushaltsplan 2025 liegt den Versammlungsteilnehmern vor.

(siehe Ende des Dokuments)
Es sind 49 Stimmen anwesend.
Hierzu gibt es keine Rückfragen und er wird einstimmig genehmigt.

TOP 13 Wahlen nach § 6�1�aa, Absatz 1 der SatzungIm Jahr 2023 finden nur Nachtragswahlen aufgrund der offenen Positionen statt.
Die regulären Wahlen finden 2024 statt.

TOP 13�1 Wahl des Wahlausschusses
Vorschlagen werden Herr Lukas Biermann, Herr Kevin Toben und Frau Kim Schneider.Sie kandidieren.
Es sind 50 Stimmen anwesend.
Die Mitglieder des Wahlausschusses werden einstimmig gewählt und nehmen dieWahl an.Die Sitzung wird für 10 Minuten unterbrochen.Lukas Biermann wird als Vorsitzender des Wahlausschusses ernannt und eröffnet dieWahlen.
Es sind 47 Stimmen anwesend.

TOP 13�2 Wahl des / der Stellv� Geschäftsführer/s/inAufgrund fehlender Kandidaten findet die Wahl nicht statt.
TOP 13�3 Wahl des / der Stellv� Justitiar/s/inAufgrund fehlender Kandidaten findet die Wahl nicht statt.
TOP 13�4 Wahl des / der Beisitzer/s/inTristan Heyligers wird vorgeschlagen. Er kandidiert.Anne Mertens wird vorgeschlagen. Sie kandidiert nicht.

Abstimmungsergebnis:Abstimmung: 47 Ja Stimmen / 0 Nein StimmenSomit ist Tristan Heyligers gewählt. Er nimmt die Wahl an.
TOP 13�11 Wahl zweier Revisor:innen und zweier Stellvertreter:innen
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Hagen Kahn wird als Revisor vorgeschlagen. Er kandidiert.Werner Warden wird als Revisor vorgeschlagen. Er kandidiert.Juliane Böttcher wird als Stellvertreterin vorgeschlagen. Sie kandidiert.Nina Buckner wird als Stellvertreterin vorgeschlagen. Sie kandidiert.
Alle Kandidaten werden im Block gewählt.
Abstimmungsergebnis:Abstimmung: 47 Ja Stimmen / 0 Nein StimmenSomit sind sie gewählt. Sie nehmen die Wahl an.

TOP 14 Verschiedenes
Es gibt von der Versammlung keine weiteren Anmerkungen. Julian Meichsner bedanktsich für die Teilnahme und beendet die Versammlung um 13:30.

Julian MeichsnerVersammlungsleitung Marvin BroichProtokollführung
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Wirtschaftsplan
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Bilanz 2024
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Gewinn- und Verlustrechnung 2022


